

# DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE

Am luat la cunoștință și sunt de acord cu următoarele:

1. Acționez în nume propriu, ca persoană fizică, am capacitate de exercițiu deplină și am împlinit vârsta de 18 ani.
2. Prin acceptarea acestei Declarații pe propria răspundere, prevăzută în continuare drept o formă contractuală, mă înscriu în Sistemul de Marketing FLP și recunosc că sunt o parte independentă în afacerea recomandării/ vânzării produselor FLP. Răspund personal de respectarea legislației din Republica Moldova, inclusiv a celei referitoare la taxe și impozite. În cazul obținerii unor venituri de la FLP conform Planului de Marketing, mă angajez să respect procedurile fiscale de impozitare aflate în vigoare. Sunt de acord că remunerarea mea este bazată pe performanța în recomandarea/vânzarea produselor și nu de numărul persoanelor sponsorizate sau de timpul dedicat dezvoltării afacerii Forever. FLP Republica Moldova nu este responsabilă cu reținerea, colectarea și/sau remiterea taxelor și impozitelor, cu excepția celor menționate în mod expres în prevederile legale.
3. Nu este necesară o investiție de capital sau un stoc de produse. Toate achizițiile mele trebuie să fie făcute în mod realist în funcție de necesitățile afacerii mele. La fiecare comandă de produse FLP trebuie anexat un document care să ateste plata integrală a contravalorii produselor inclusiv TVA.
4. Am citit Politicile Companiei FLP Republica Moldova, care sunt publicate și disponibile pe [www.foreverliving.com/PoliticileCompaniei](http://www.foreverliving.com/PoliticileCompaniei). Sunt de acord să conduc afacerea mea în spiritul Politicilor Companiei și procedurilor Planului de Marketing, care sunt parte integrantă a acestei declarații. Iau la cunoștință că acțiunile sau inacțiunile mele din care rezultă folosirea greșită a acestor politici și proceduri, respectiv interpretarea greșită sau încălcarea acestora, vor duce la eliminarea mea din Sistemul de Marketing FLP. Sunt de acord și accept prevederile GDPR așa cum sunt stipulate în Politicile Companiei.
5. Iau la cunoștință faptul că FLP Republica Moldova are dreptul să schimbe sau să modifice politicile sau procedurile sale, precum și Planul de Marketing, pentru a menține un sistem de marketing viabil și să se alinieze cerințelor legale și condițiilor economice. Mă angajez să acționez în conformitate cu aceste modificări și îmi voi conduce afacerea în concordanță cu aceste schimbări, amendamente sau modificări, după ce îmi vor fi în prealabil comunicate prin mijloacele de informare proprii ale FLP Republica Moldova.
6. Sunt de acord să reprezint corespunzător produsele și Planul de Marketing FLP. Toate materialele proprii de reclamă sau de promovare a produselor FLP sau a Planului de Marketing (materiale audio-video, tipărite, online etc.) se pot produce sau folosi numai după acordul scris al FLP Republica Moldova. În vederea obținerii acordului FLP Republica Moldova, voi trimite aceste materiale reprezentantului FLP Republica Moldova împuternicit în acest sens. Orice formă tradițională de publicitate este interzisă.
7. Pot renunța la această relație contractuală oricând, printr-o notificare scrisă și transmisă FLP Republica Moldova. Dacă optez pentru reziliere, toate produsele pe care le-am achiziționat de la FLP Republica Moldova în ultimele 12 luni și care sunt încă în posesia mea în condiții revandabile vor fi răscumpărate în concordanță cu politicile și procedurile stabilite în Politicile Companiei. Sunt de acord ca FLP Republica Moldova are dreptul de a dispune rezilierea relației contractuale conform Politicilor Companiei.
8. Pe toată durata în care am calitatea de FBO și nu încalc termenii acestei declarații și relații contractuale, FLP îmi va pune la dispoziție produsele sale și mă va plăti pentru succesul meu în promovarea și vânzarea produselor FLP în concordanță cu Planul de Marketing al FLP.
9. Sunt de acord cu caracterul personal a acestei Declarații pe Propria Răspundere și cu faptul că nu poate fi cesionat sau transferat, exceptând cazul decesului, caz în care poziția mea în Planul de Marketing devine transmisibilă conform Politicilor Companiei.

10. Sunt de acord să îmi conduc afacerea Forever în acord cu cele mai înalte standarde de etică și integritate. Declar pe propria răspundere că nu am fost niciodată condamnat definitiv pentru vreo infracțiune.
11. Declar pe propria răspundere că datele de identificare, prezentate în relația comercială contractuală cu FLP Republica Moldova, precum și celelalte informații din prezentul formular sunt reale și corecte. Înțeleg că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informațiilor poate fi pedepsită conform legii .
12. Înțeleg și sunt de acord ca toți membrii din rețeaua FLP Republica Moldova aparținând liniei mele sponsoriale superioare pot avea acces la datele mele personale (ID-ul FLP Republica Moldova, adresa, numele și prenumele, număr de telefon și adresa de email) și pot desfășura activitățile aferente contului pentru operațiunile de verificare internă în rețea.
13. Sunt de acord, ca în cazul unei dispute legale între mine și FLP Republica Moldova - ce nu poate fi rezolvată pe cale amiabilă - soluția să fie dată de organele juridice competente din Republica Moldova . Numai în disputele legate de Sponsorizarea Internațională, sunt de acord ca orice litigiu să se supună Asociației Americane de Arbitraj din Maricopa County, Arizona. Persoana fizică semnatară a declarației are dreptul de retragere oricând din această relație contractuală și, în acest caz, va returna produsele către FLP Republica Moldova în termen de 14 zile de la data la care aceasta a comunicat în scris către FLP Republica Moldova decizia de retragere din contract/comandă .La rezilierea comenzii/ contractului, FLP Republica Moldova rambursează fără întârzieri nejustificate toate sumele plătite în temeiul contractului/comenzii de către consumator în decurs de maximum 7 zile de la data la care persoana fizică semnatară a comunicat în scris către FLP Republica Moldova decizia sa de încetare a relației contractuale. În cazul comenzilor la distanță și al celor din afara spațiilor comerciale, FLP Republica Moldova va transfera produsele către FBO în decurs de cel mult 30 zile de la comandă. Dacă soțul / soția unui FBO căsătorit legal care nu este responsabilizat dorește să-și dezvolte propria afacere Forever, el / ea trebuie să facă acest lucru sponsorizându-se direct la soție / soț ori la Sponsorul soției / soțului. FBO responsabilizat înseamnă un FBO care și-a schimbat Sponsorul după 12 luni de inactivitate.